

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 23 (10740)

СРЕДА

26

МАРТА
2025 года



За мужество, отвагу и самоотверженность

14 марта в администрации Вагайского района состоялась церемония вручения ордена Мужества вдове погибшего в зоне проведения специальной военной операции Константина Олеговича Мордовкина. Высокую государственную награду Оксане Анатольевне и сыну Арсению передал глава района С.М. Сидоренко.

Константин Олегович был призван по частичной мобилизации 11 октября 2022 года. Службу проходил в ДНР и ЛНР. 1 апреля 2024 года после артиллерийского обстрела с применением кассетных боеприпасов была нарушена схема организации связи обороняющихся подразделений в н.п. Бердычи.

Несмотря на непрекращающиеся минометные обстрелы, Константин выдвинулся вперед для устранения обрывов и неполадок на линии связи штурмовых подразделений. После восстановления работоспособности схемы организации связи передовые подразделения смогли возобновить взаимодействие и продвинуться вперед.

В последние дни обороны в н.п. Бердычи Константин неоднократно действовал на переднем крае, поддерживая работоспособность схем организации связи, что позволяло штурмовым подразделениям



взаимодействовать с артиллерией полка и успешно выполнять поставленные задачи.

Константин не раз проявлял мужество и отвагу на передовой. Свидетельством тому служит медаль «За отвагу», которую рядовой Мордовкин по-

лучил в июне 2024 года.

Погиб 31.07.2024 г. при исполнении служебного долга.

Юлия РАЙМБЕКОВА

Фото автора

**«Театральный перекресток»
открыл новые таланты**

14 марта на базе Вагайского Дворца культуры прошел фестиваль-конкурс театральных постановок «Театральный перекресток», посвященный юбилейной дате – 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Началось мероприятие с показа небольшого видеоролика, в котором актеры, специалисты Централизованной клубной системы, спешили на конкурс, чтобы показать свои умения и мастерство на большой сцене. Как только занавес открылся, ребят тепло и радушно поприветствовал Александр Ширшов, ведущий фестиваля-конкурса. С торжественной речью обратилась Е.В. Корытова, начальник управления образования администрации Вагайского района. В своем выступлении Елена Владимировна пожелала театральным коллективам творческих успехов, удач, вдохновения и воплощения новых идей.

На этой ноте началась самая интересная часть мероприятия. 12 театральных коллективов под руководством педагогов школ и специалистов сферы культуры по очереди представляли театрализованные постановки в соответствии с тематикой конкурса, в ходе которых демонстрировали на сцене свою артистичность, исполнительское мастерство, сценическую культуру. Все выступления сопровождались яркими костюмами, декорациями, слайдами, музыкой и танцами.

Жюри и зрители с замиранием сердца смотрели каждое выступление. Ребята настолько ярко исполняли свои номера, вживались в роли героев, что от увиденного порой наворачивались слезы на глазах. В зале присутствовала шикарная атмосфера театра, пусты и с участием совсем юных актеров района.

Многоуважаемому жюри, в состав которого входили методист управления образования В.В. Банникова, ведущий специалист управления образования М.В. Арканова, художественный руководитель Вагайского Дворца культуры С.Г. Жукова, предстояло сделать нелегкий выбор – определить лучшие театральные коллективы, но они с этой задачей справились.

По результатам конкурса победителями стали:

в возрастной категории 2-5 класс – «Театральная радуга», руководитель И.В. Понамарева,



Вагайская школа (первое место), «Зазеркалье», руководитель С.В. Арканова, Вагайская школа (второе место), «Сказка», руководитель А.М. Шишкина, Шестовская школа (третье место);

в возрастной категории 6-8 класс – «Волшебный занавес», руководитель Е.В. Шабалина Вагайская школа (первое место), «Изюминка», руководитель И.В. Берген, Бегишевская школа (второе место), «АКТЕРята» с постановкой «Я еще не хочу умирать», руководитель Е.Ф. Долгушкина, п. Заречный (третье место);

в возрастной категории 10 класс – «Пионеры», руководитель З.С. Сайдуллина с. Тукуз (третье место).

Также участники конкурса были отмечены в различных номинациях: коллектив Птицкой школы – «Лучшие декорации», Екатерина Федоровна Долгушкина, п. Заречный – «Лучшая педагогическая деятельность», Екатерина Макуркова, Бегишевская школа – «Лучшая женская роль», Егор Копылов, Вагайская школа – «Лучшая мужская роль».

Остальные театральные коллективы были награждены грамотами за участие.

Театр для детей – источник позитивных эмоций, он воспитывает добрых, честных, духовных и душевных, красивых и неравнодушных людей. Это ли не чудо! Это ли не волшебная сила искусства!

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора

25 марта – День работника культуры

«Быть работником культуры – это призвание!»

Ежегодно 25 марта в России отмечают День работника культуры – праздник людей, которые украшают наш досуг мероприятиями, а также помогают детям и взрослым раскрыть свой творческий потенциал через занятия танцами, вокалом, театральным искусством и многим другим.



В этом материале речь пойдет о талантливом культорганизаторе Дубровинского передвижного культурного комплекса Анне Викторовне Кульмаметовой, которая посвятила свою жизнь работе в такой непростой отрасли и вот уже более 20 лет под бурные аплодисменты выходит на сцену и радует своим голосом зрителей и поклонников.

Анна Викторовна выросла в с. Дубровное в обычной деревенской семье, о работе в культуре даже и не помышляла. Как обычная девчонка, в детстве очень любила петь. Еще в садике на диво воспитателям пела популярную тогда песню Пугачевой про журавлика. Вечерами перед телевизором во время трансляции балета наряжалась в ажурные накидушки с подушек и представляла себя балериной. Летом купала своих любимых кошек и кукол, зимой с соседскими мальчишками бе-

гала на горку кататься на лыжах, а за огородом строили из снега крепости. Благодаря хорошо развитому воображению рисовала и то и дело мастерила что-то своими руками. В пятом классе начала вязать спицами носки и варежки, затем жилеты и кофточки. Этим она обязана родителям, которые не сидели в свободное время сложа руки: мама шила, вышивала, вязала, а папа плел из бересты корзинки, короба, лапти, делал игрушки.

Свое первое выступление на сцене она вспоминает с трепетом в сердце, как в третьем классе в двухэтажном дубровинском клубе пела с одноклассницей песню «Когда б имел златые горы», выглядело это выступление примерно, как в фильме про Петрова и Васечкина. Так начались ее первые и еще неуверенные шаги на сцену.

После окончания Дубровинской школы получила диплом

бухгалтера и в 1991 году приехала работать в совхоз «Дубровинский», спустя год вышла замуж, в 1992 году родился сын Руслан, а в 1998 – Эдуард. Так бы, может, моя героиня и работала бухгалтером, сводя дебет с кредитом, но перестройка внесла свои корректировки – она попала под сокращение, организация, в которой работал муж, распалась. Найти в то время работу было очень трудно. Поэтому, когда через семь месяцев после рождения младшего сына ей предложили в школе должность делопроизводителя, она, не раздумывая, согласилась.

В 2000 году волей случая или судьбы ее временно пригласили на должность директора Дубровинского клуба. В то время там не было ни одного работника, клуб был на ремонте, а директор находилась в отпуске по уходу за ребенком. Там же находилось место и для ее супруга.

В 2002 году прежний директор вышла на свою должность, а Анна Викторовна перешла работать в соцзащиту специалистом. Работая в социальной защите, она поняла, что ее призвание – это культура!

– Культработник – это состояние души! Каждый день на протяжении 20 лет я хожу на работу с удовольствием, редко кому в жизни такое счастье выпадает, а мне вот посчастливилось, и я нашла себя в той профессии, которая мне близка по духу», – с гордостью заявляет Анна Викторовна. Да, порой люди думают, что у культработников не работа, а сплошные праздники, благо в нашем календаре их большое количество. Но за всеми мероприятиями стоит огромный труд.

Примите поздравления!

Уважаемые работники культуры Тюменской области! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы создаете атмосферу, в которой каждый человек может погрузиться в мир культуры, открыть для себя новые горизонты и найти вдохновение.

В этой сфере служат искусству и людям по-настоящему увлеченные любимым делом специалисты. Благодаря своему труду, таланту вы добываетесь признания и высоких достижений.

Улучшить инфраструктуру отрасли в регионе позволил национальный проект «Культура». Обновление домов культуры и открытие новых, появление модельных библиотек и виртуальных концертных залов, активное участие некоммерческих организаций в реализации инициатив стали важными этапами в развитии общественной и культурной жизни, создании современных возможностей для творчества и самореализации.

Благодарю сотрудников учреждений культуры за преданность профессии. Уверен, что и в год юбилея Великой Победы, Год защитника Отечества и Год героев в Тюменской области вы успешно реализуете все свои идеи, планы и проекты. Пусть ваши усилия всегда находят признание и поддержку, а полученные результаты радуют вас и тех, для кого вы работаете.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и неиссякаемой энергии для воплощения самых смелых замыслов!

Губернатор Тюменской области А.В. МООР

Сколько времени уходит на поиск материала, сколько репетиций, сколько бессонных ночей – не сосчитать! Надо проделать большую работу, чтобы провести готовое мероприятие.

Деревенские люди всегда рады приезду передвижной бригады, благодарят нас за приподнятое настроение. Нам, в свою очередь, интересно и приятно общение с ними. В общении с людьми мы тоже развиваемся, узнаем что-то новое для себя и применяем в своих мероприятиях.

В настоящее время актуально проведение патриотических мероприятий в целях патриотического воспитания подрастающего поколения. И ПКК не остаются в стороне. В тесном сотрудничестве с главами поселений и общественными организациями, школами мы проводим митинги, автопробеги, патриотические акции, спортивные мероприятия, такие как «Батырчик-богатырчик», «Пять шагов» и т.д. Так как в штат каждого ПКК входит по 2 культорганизатора, периодически организуются совместные вы-

ездные концерты, по важным государственным праздникам: День России, День Государственного Флага, День народного единства. А также выезды в поля во время уборочной страды.

Мы всегда работаем большим, дружным, сплоченным коллективом. По-другому и быть не может, ведь мы делаем одно общее дело.

Хотелось бы поздравить любимых и уважаемых коллег с нашим профессиональным праздником, пожелать им здоровья, благополучия, неиссякаемого творческого потенциала, благодарных зрителей.

Мы за многое в ответе:
За любовь к родному краю,
Чтобы мир был чист
и светел,

Наши души озаряя.
Пусть сегодня солнце будет,
Пусть никто не будет
хмурым!

Мы свой праздник
дарим людям.
С днем работника культуры!

Елена АБДУЛЛИНА

Фото из архива

Крымская весна – вместе навсегда!

Крымская весна – это не просто время года, а важнейшее историческое событие в новейшей истории. Символ единства, света и дружбы, прошедший через века.

18 марта возле Вагайского Дворца культуры прошел митинг, посвященный 11-й годовщине воссоединения Республики Крым и города Севастополя с Российской Федерацией. Несмотря на то, что день был дождливым, собралось большое количество учащихся Вагайской школы, студентов Тобольского многопрофильного техникума с. Вагай, педагогов и просто не-равнодушных людей, а также случайных прохожих.

В официальной части митинга с торжественной речью выступил исполнительный секретарь Вагайского местного отделения партии «Единая Рос-



сия» И.Я. Мисько. После чего участники Движения Первых провели танцевальный флешмоб, Виктория Кузнецова исполнила песню «Наш дом», а Иван Санчак и Лилия Зайнуллина выступили с песней «Крымская весна».

В завершение мероприятия все желающие смогли поучаствовать в акции «Наши сердца – Крыму», приклеив сердечки на баннер.

Крымская весна! Это слово-сочетание для крымчан вызывает радостное чувство, потому



что Крым вернулся в Россию. Это большое историческое событие, свидетелями которого стали мы с вами. Это событие навсегда изменило нашу историю. Крым вернулся в родную гавань. «Крымская весна» при-несла вдохновение, новые надежды и мечты.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора

Поэтическая страница

Мир без поэзии – безликий холст

Как скучно было бы, если бы мы все время говорили прозой. Трудно представить нашу жизнь без сонетов Петrarки и Шекспира, стихотворений Пушкина, Ахматовой и Пастернака.

Порой только поэзией можно достучаться, разбудить сердца, передать настроение, которым вызвать трепет души, энергия которого наполняет нас, увлекает, будоражит, рассказывает о неизвестном, интересном, нужном, познавательном, что завтра изменит нас, и тем самым нашу жизнь к лучшему...

Мир без поэзии – безликий холст,
Где только контур нанесен пунктиром.
И сотворил тогда поэта Бог,
Чтоб в красках расцвела картина мира.
(Анжелика Тринц)

Я иным
не представляю рая

Посмотри, звезда еще погасла.
Ночь к концу, а в воздухе – теплынь.
Бузина у старенького прясла
Прячет ноги в мягкую польнь.
Сердце от волненья замирает,
Годы ничего не унесли.
Я иным не представляю рая,
Лишь таким, где запахи земли.
Где озера – сини!
Чисты – реки!
И природа с космосом – в ладах!
И земные люди – Человеки –
Трудятся на нивах
И в садах!

Любовь Глазкова

Деревенская тишина

А в деревне у нас тишина.
За сто метров услышишь дыхание.
И плывет над полями луна,
Посылая на землю сияние.
Подожди, никуда не спеши,
Встань, постой и замри на мгновение.
Три секунды всего не дыши,
Чтобы слышалось сердцебиение.
Частым стуком вагонных колес,
Как состав где-то рядом проносится.
Словно сердце твое средь берез
В тишину эту вырваться просится.
Чтобы в этой ночной тишине
Разнотравьем лугов надышаться.
В свете звезд и при яркой луне
Здесь с душою своей повстречаться.

Николай Кольцов

Шуми весенняя листва

Вся наша жизнь – суета,
В ней есть с природой единение.
То все путем, то трин-трава,
То все замрет в оцепенении.
Не знаешь, что от жизни ждать,
Она к нам жалости не знает.
Не может Глоба предсказать
Всего того, что будет с нами.
А мы всегда от жизни ждем
Погожих дней, тепла и солнца.
Все испытания пройдем,
Пока нам счастье улыбнется.
Чудес осенних волшебство
В раздумье всех нас погружает.
В зеленый, желтый, красный – стоп!
С любовью, с чувством наряжает.
Вся наша жизнь такова,
В ней есть с природой единение.
Шуми листвой весны краса –
Пора любви, пора цветения.
Шуми листвой и радуй нас,
Пора мечтаний, сладких грез.
А жизнь в потоке света и тепла
Вернет нам то, чего не достает.

Наталья Малькова

Основа света

Слишком много в нас противоречий,
Часто тянутся руки к глазам,
Прикрывая, казаться беспечным,
Ведь никто не поверит слезам...
Чтоб достойно пройти нам по жизни
И понять ее главную суть,
Нужно совестью чистить души!
Надо прямо прокладывать путь...

И как замечательно, что весной, 21 марта, во всем мире отмечается День поэзии! Поздравляю всех с праздником творчества, вдохновения и весеннего пробуждения! Всем, кто сочиняет стихи, желаю душу лечить словами, затрагивать струны сердца читателей, тем, кто любит поэзию – находить свои произведения, открывать новых поэтов!

Сегодня представляем вашему вниманию поэтическую страницу членов районного литературного объединения «Вагайские родники». На ваш суд – новые стихи о природе, о жизни, о любви, обо всем том, что волнует наших авторов и чем бы они хотели поделиться с вами, дорогие читатели.

Как ни тянут нас прошлого нити,
И живуч из пещер дикий зов,
Остается основой на свете
Человеческая любовь!

Радиф Назыров

В ожидании весны

Совсем чуть-чуть осталось до весны.
Ее приход незримо, но витает.
Еще все спит, досматривая сны,
А солнышко над кронами играет.
И в ожиданье звонких ярких дней,
В предчувствии весеннего томленья,
Все чувства проявляются полней,
И прочь уходят стужа и сомненья.
И хочется смеяться и мечтать,
И вновь весной дышать –
не надышаться.

Как прежде, юной и красивой стать,
Как будто снова только 18.
Совсем чуть-чуть осталось до весны.
Зима снимает царскую корону.
И солнца луч на маковке сосны
Сияет по весеннему закону.

Вера Сырчина

Странный февраль

Февраль – какой-то месяц странный,
Ни как не может без обмана,
То морозы, то метель,
То допускает с крыши капель.
Может, странный от того,
Что не хватает у него
То одного, то двух деньков,
Пошумел – и был таков.
Солнце в феврале уж выше,
Февралю уж не до сна,
Чувствует – придет весна.
Вдоль дороги снег темнеет,
На душе у всех теплее.
Стоит луже появиться,
Воробы спешат напиться.
Февралю не долго злиться,
Уже весна в окно стучится.
Мир природы так устроен,
Срок пришел – и будь спокоен.

Владимир Шетцель

Вспоминаю детство
свое золотое

Я вновь вспоминаю ушедшее детство,
Ушедшие в прошлое светлые дни...
Как утром гурьбою бежали мы в школу
И вместо кроссовок, ботинок, сапожок
Носили подшитые пакой пимы.
Пимы или валенки, разницы нету.
Зато до чего же в них было тепло...
На них мы и с горки
без санок катались...
О Боже, но как это было давно!
Из школы придешь,
Да смахнешь снег метелкой.
Погрелся, оделся и снова – бежать.
Мать крикнуть успеет
едва лишь вдогонку:
– Стой, подошли пимов
не порвать!
До сумерек носишься,
крепко промерзнешь
И, как манекен, ты плетешься домой.
А мама ворчит: «Снеговик появился,
Ох, горе мое – непослушник родной!»

Быстрей раздевайся, и марши щукой
на печь,
Сейчас молочка тебе с пенкой налью».
И ставит сушить

у протопленной печи
Доспехи – фуфайку, штаны да пимы!
Скажу, что нестрогой была моя мама,
Хотя был повод меня поругать...
Смотри, мол, добьешься –
простудишься напрочь,
Придется медичку на дом вызывать!
Вот так мы росли –
в сугробах валялись.
Сосульки сосали, сбивая их с крыш!
Но редко в больнице
лежать приходилось.
Ведь нас закаляла по-своему жизнь.

Николай Томаш

Зимнее чудо

Проснувшись утром, как обычно,
Несспешно подойдя к окну,
Я приятно удивилась,
За стеклом увидев пелену.
Туман седой окутал землю,
Я будто вижу в первый раз,
Стоят деревья, словно в сказке,
Не отвести спросонья глаз.
Они в серебряном наряде,
Их ветки, как из хрусталия,
Диво-дивное явилось
На свет в начале февраля!
Туман рассеялся к полудню,
И обозначились дома,
Пошла я посмотреть воочию,
Что натворила там зима.
Сквозь тучи солнышко пробилось,
И засверкало все вокруг,
Будто алмазные подвески,
Деревья засверкали вдруг!
Завалы снега вдоль дороги
И баухрома на проводах
Искрятся, словно бриллианты,
И небо в белых облаках!
Три дня продлилось это чудо,
Спасибо милым небесам
За их приятные сюрпризы,
За красоту, что дарят нам!

Надежда Сухинина

Весенние качели

Весна качели нам качает:
Днем притекает и тепло,
А ночью в минус загоняет,
На лужах настелив стекло.
А поутру, лишь только солнце
Вздохнет лучистое, смеясь,
То эти тонкие оконца
Исчезнут, в воду превратясь.
И заиграют блики ярко
В воде наполненных колод.
Весна! И все предельно ясно –
Вновь обновление идет.
Ну, а пока летят качели
То в зимний хлад, то в летний зной,
Но мы-то знаем – скоро двери
Весна откроет в мир цветной.
Она раскрасит сочно, нежно
В зеленый цвет леса, луга,
Подарит нам цветок подснежник
И птички песенки с утра.
Дохнет нам запахом черемух,
Одетых в белый сарафан,
И мы увидим вновь знакомый
Гусей летящих караван.
Никто с природой не поспорит,

И все идет, как быть должно.
И каждый год Весна приходит,
Даря нам радость и тепло.

Анастасия Зятькова

Вагайские родники

Как хорошо, что можем мы собраться,
Хотя не все мы на подъем легки.
Мы – это поэтическое братство,
Вагайского района родники.
Как будто дома нам заняться нечем,
Как будто надоело отдохнуть,
Всегда спешим на дружескую встречу,
Чтобы стихи друг другу почитать.
Путь иных сюда довольно длинный.
И не дешев проездной билет.
Но с литературною гостиной
Дружит каждый, если он поэт.
Хотя поэтов истинных немного –
Их по пальцам можно перечесть.
Но других никто не судит строго,
Стихи любые можешь ты прочесть.
Неважно, молод или ветеран ты.
Главное, что пишешь от души.
Когда-нибудь здесь вырастут таланты,
И стихи их будут хороши.
Стихи писать, к читателям
их двигать –

Такая цель поэтов-родников!
Уже в районе издаются книги
Наших замечательных стихов.
Как хорошо, что можем мы собраться
Вместе – молодежь и старики!
Живи же, поэтическое братство –
Вагайского района родники!

Яков Чистяков

Весеннее утро

В небе зоренька разгорается,
Это солнышко поднимается,
Утро раннее зарождается,
Птицы первыми просыпаются.
Я люблю это раннее утро,
Смену ночи на день наблюдать.
Наблюдать пробуждение природы –
Как дитя после сна целовать.
Чуть холмит ветерок,
быстро тает снегожек,
И земля все быстрей оголяется.
Поздний март на дворе,
и в немой тишине
Ясный день, новый день начинается.
Уж видны ручейки, но хрустят
под ногами льдинки
Горы снега, сосулек свалились с крыши,
И порой все еще пролетают снежинки,
Но дорогу закрыли уж через реку Иртыши.
Скоро вскроются реки, озера,
Буду слушать я крик лебедей,
Видеть пары, летящие в небе,
Ведь любовь у них – как у людей.
И скворцы запоют спозаранку,
Что за музыку птицы творят!
Люди все и давно о них знают,
Пересмешники – о них говорят.
Как прекрасна родная природа!
Разве можно ее не любить!
И сегодня такая погода,
Как при этом счастливой не быть!

Надежда Ламбина

Страницу подготовила
Ирина ЖУРАВЛЕВА,
руководитель районного
литературного объединения
«Вагайские родники»

Шахматы – это не просто спорт

Нельзя делить мир на «белое» и «черное», а вот шахматные фигуры – вполне. Благодаря грантовой поддержке В.В. Якушева, бывшего в ту пору губернатором Тюменской области, в регионе в 2015 году стартовал проект «Шахматы – в сельскую школу!». И с тех самых пор в Тукузской школе действует кружок «Шахматы для начинающих» под руководством В.А. Ибукова, заведующего Тукузской СОШ.

Наши ученики – не только участники школьных и муниципальных турниров по шахматам, они стали участниками и призерами области. А вот совсем недавно, 6 марта, в нашей школе побывали гости: руководитель областной шахматной федерации Геннадий Яковлевич Шантуро и депутат Тюменской областной Думы от КПРФ Регина Чаутатовна Юхневич.

Открывая эту встречу, Геннадий Яковлевич отметил, что шахматы являются на селе социально значимой игрой и помогут не только укрепить память, но и развить логику. Шахматы – это полезная, увлекательная форма интеллектуального досуга на селе, эффективный враг алкогольных напитков и наркотиков! Регина Чаутатовна отметила, что рада оказывать помощь сельским ребятам в



освоении интеллектуальных игр, что это основа развития и формирования подрастающего поколения, это способ роста как умственных способностей детей, так и воспитания настоящих патриотов страны.

На линейке перед всеми учениками школы Г.Я. Шантуро вручил подарки школе: шахматные фигуры, доски, электронные часы, а также Благодарственное письмо руководителю кружка В.А. Ибукову от депутата Государственной

Думы Федерального Собрания РФ А.Е. Карпова.

Во второй части встречи Г.Я. Шантуро организовал блицтурнир с учениками Тукузской СОШ. Самыми стойкими оказались брат с сестрой Насибуллины: Рамазан и Зиля. Всем участникам вручены сладкие призы. Встреча закончилась приглашением ребят на областной шахматный турнир «Белая ладья».

ПО ИНФОРМАЦИИ
ТУКУЗСКОЙ СОШ

Межведомственные командно-штабные учения по ликвидации чрезвычайных ситуаций

18 марта в Вагайском районе прошли межведомственные командно-штабные учения по ликвидации чрезвычайных ситуаций. По легенде в результате стремительного подъема уровня воды в реке Иртыш произошло подтопление трех населенных пунктов: с. Аксурка, Б. Карагай, д. Второсалинская. В зоне подтопления оказались 175 жилых дома с населением 510 человек, из которых 75 – дети.

По «тревоге» сразу были подняты все службы: на место выехала откачивающая техника, спасатели, пожарные и другие службы, представители администрации Вагайского района, а также специалисты, которые входят в комиссию по предупреждению и ликвидации



чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности района. На месте развернулся оперативный штаб.

После в актовом зале администрации прошло совещание, на котором были подведены итоги командно-штабных учений.

Такие учения дают положи-

тельный результат, поскольку происходит живое взаимодействие между службами, ответственными за разные участки общей работы.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора

Адрес редакции: 626240, Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактор – 23-4-70, ответственный секретарь – 23-5-86, бухгалтерия – 23-4-83, редакция радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, обозреватели – 23-4-56.

e-mail: VagayST@obl72.ru.
vagayst@mail.ru – для писем и рекламы

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Поздравляем!

В марте наши дорогие родители БАСОВЫ Иван Михайлович и Надежда Дмитриевна отмечают свой золотой юбилей – 50 лет совместной жизни.

Знакомой дорожкой
Зимой или летом
Спешим мы
в родительский дом.
Где все нам знакомо,
Знакомо до боли.
Где ждут мама с папой,
Цветник под окном.
Они нас растили
В любви и заботе,
И мы благодарны
им будем всегда!
Всегда они жили –
В труде и работе.
Дай Бог им здоровья
Еще на года!
У них скоро свадьба
Грядет «Золотая».



И мы им хотим
еще пожелать:
Здоровья, любви,
Пусть, тревоги не знают,
Еще много лет
рассветы встречать!

С уважением, ваши ДЕТИ, ВНУКИ

Первичная ветеранская организация Касьяновского сельского поселения поздравляет юбиляров и именинников, родившихся в марте: ПОЛОВОДОВУ Клавдию Григорьевну – с 75-летием, ЖЕРНАКОВА Алексея Михайловича – с 75-летием, МУРАТОВА Рашида Муратовича – с 70-летием, ШАХМАТОВА Сергея Петровича – 65-летием, ЗАВЬЯЛОВУ Надежду Адамовну, ДОЛГУШИНА Сергея Николаевича, БЫКОВА Виктора Ивановича, АБУБАКИРОВУ Сагибчамал Муратовну, ПОЛЯКОВА Сергея Васильевича, ХУЧАХМЕТОВУ Мадину Мухаметшиновну, ВАЛЕГЖАНИНУ Валентину Васильевну, РЫБЬЯКОВА Николая Васильевича, КИСЕЛЬ Михаила Кузьмича, ЕЛТЫШЕВУ Валентину Ивановну, УРАЗАЕВУ Шабигу Сатрапдиновну, РАИМГУЛОВУ Зулейху Фазыловну, ГУМЕРОВА Сибката Абделхакимовича.

Рецепта долголетия нет,
Однако, все о нем мечтают.
Здоровья в жизни, много лет
Мы вам от всей души желаем.
И года – не беда,
Если к цели стремиться большой.
Оставайтесь всегда молодыми,
Никогда не старейте душой.

31 МАРТА 2025 года ТЮМЕНСКИЙ ЦЕНТР МИКРОХИРУРГИИ ГЛАЗА «ВИЗУС-1» в с. Вагай, ул. Ленина, 16 (ТЦ «Южный», цокольный этаж).

ВРАЧИ-ОФТАЛЬМОЛОГИ Тюменского центра микрохирургии глаза «Визус-1» ПРИГЛАШАЮТ вас на диагностику, консультацию, подбор очков. Лазерная коррекция зрения. Лазерное и хирургическое лечение катаракты, глаукомы и других заболеваний глаз.

Запись по тел. 8-982-782-43-38.

(Лицензия № ЛО-72-01-001004 от 28.11.2012 г.) Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин, выезд на дом, район. Телефон 89962156221.

В АгроХолдинг «Вагайский» (с. Куларово) ТРЕБУЮТСЯ водители категорий В, ВС, С, трактористы, слесарь-электрик, рабочие зернотока. Мы обеспечим доставку транспортом предприятия, горячее питание.

Обращаться: 89829800314.

Выражаем искренние соболезнования братьям Огорелковым Антону, Алексею, Александру, сестрам Надежде и Марии, а также родным и близким по поводу гибели на СВО

ОГОРЕЛКОВА Павла Николаевича.

Скорбим вместе с вами.

Муратовы, Шевелева С.В.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик».

Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику – 11.00, факт – 10.30 24.03.2025 г. Тираж 1158. Заказ 548. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.